
Новини › Україна

читать на русском 

Бронювання насправді
можуть отримати більше
людей: адвокат розкрила
нюанси в законодавстві
Альона Уткіна, Савелій Лаптінов
11:00, 12.04.26

7 хв. ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

   

Фахівець перевірила закони про бронювання
та розповіла, для яких ще категорій осіб воно
призначене і від чого залежить його
тривалість
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ua.depositphotos.com

Питання бронювання залишається актуальним для

багатьох українців, оскільки правила щодо нього

періодично змінюються. Адвокат і керівник практики

Юридичної компанії "WINNER" Світлана Круторогова

пояснила в коментарі УНІАН, хто має право на

відстрочку в Україні, чому можуть не дати бронь від

мобілізації та скільки чекати бронь через Дію.

Які роботи дають бронь від мобілізації – повний
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Які роботи дають бронь від мобілізації –
повний список

ВІДЕО ДНЯ

список

Як отримати бронь від мобілізації в Україні –

можливі причини відмови

Як швидко з'являється бронь у "Резерв+" – як її

перевірити онлайн

За словами юриста, чинне законодавство дозволяє

бронювати військовозобов’язаних, які працюють у

низці державних та критично важливих сфер.

По-перше, це стосується військовозобов’язаних, які

працюють або проходять службу в органах

місцевого самоврядування та державної влади.

Зокрема, йдеться про: 

Правоохоронні органи (Національна поліція,

СБУ, ДБР, НАБУ, органи

прокуратури, розвідувальні органи України,

ДСНС, державна кримінально-виконавча

служба тощо). 

А також про штатні посади патронатних служб

державних органів, юрисдикція яких

поширюється на всю територію України.



Як отримати бронь від мобілізації в Україні –
можливі причини відмови

По-друге, заброньовані можуть бути працівники

підприємств, установ та організацій, які визначено

критично важливими для забезпечення потреб ЗСУ

та інших військових формувань, а також для

функціонування економіки та забезпечення

життєдіяльності населення (відповідно до критеріїв,

встановлених на загальнодержавному рівні та на

місцевому – обласними військовими

адміністраціями).

По-третє, бронювання надається представникам

міжнародних організацій (установ ООН,

міжнародних судових органів та інших організацій,

які діють в Україні відповідно до укладених

міжнародних договорів), а також представникам

Товариства Червоного Хреста України та інших

неурядових організацій, які реалізують гуманітарні

проекти за кошти міжнародних партнерів.

І нарешті бронь від мобілізації також

передбачається для працівників операторів

протимінної діяльності, які наразі проводять

розмінування відповідно до законодавства.

Круторогова пояснила, що підстав для відмови

може бути кілька. Найчастіша – відсутність людини

на військовому обліку або відсутність даних у

реєстрі "Оберіг".

Серед інших причин юрист виділила:

наявність уже чинної відстрочки або

бронювання;

перевищення квоти (зазвичай до 50%

працівників приватної компанії);

невідповідність вимогам, зокрема щодо рівня

зарплати;

податкові борги підприємства.

Також, за словами адвоката, не підлягають



Як швидко з'являється бронь у "Резерв+" – як її
перевірити онлайн

бронюванню призовники до 25 років, які не

проходили службу, та резервісти.

Хто має найбільші шанси на бронювання

Як зазначила фахівець, найбільше шансів отримати

бронь у працівників критично важливих галузей,

зокрема, у спеціалістів енергетики та житлово-

комунального господарства, що забезпечують

стабільну роботу відповідних мереж.

Крім того, стабільно високі шанси, з її слів, мають

фахівці у сфері оборонно-промислового комплексу,

 у сфері транспорту та логістики (водії та фахівці,

залучені, зокрема, для потреб ЗСУ), відповідні

держслужбовці тощо.

Чи можна зробити бронь, якщо ти в розшуку

Адвокат наголосила: "Бронювання можливе лише

для тих військозобов’язаних, хто стоїть на

військовому обліку, уточнив дані та не має

порушень в сфері мобілізаційного законодавства".

Водночас вона уточнила, що згідно із законом

№4630-IX, дозволяється тимчасове бронювання до

45 днів навіть для працівників, які перебувають у

розшуку або не уточнили дані. Втім, це стосується

лише працівників підприємств, визнаних критично

важливими.

В інших випадках забронювати працівника можна

лише після того, як із реєстру "Оберіг" буде знято

позначку про його розшук, що зазвичай

відбувається після сплати штрафу ("який, до речі,

зараз можна сплатити через застосунок "Резерв+"

без відвідування ТЦК", – зазначила Круторогова).

Також статус розшуку можна оскаржити через суд,

і якщо він стане на ваш бік, ТЦК зобов’яжуть

прибрати інформацію – хоча це й може зайняти

певний час.



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Зі слів експерта, те, скільки робиться бронь від

мобілізації, залежить від етапу процедури, на якому

перебуває процес.

Спочатку підприємство має отримати статус

критично важливого (через ОВА або профільні

міністерства): цей етап зазвичай триває до 10

робочих днів.

При цьому, як зазначила Круторогова, кожна ОВА

встановлює власні додаткові критерії критичності

(наприклад, рівень сплати податків до місцевого

бюджету, кількість робочих місць, наявність

працюючих ВПО, стратегічне значення для регіону

тощо), які діють разом із загальнодержавними. 

Після підтвердження критичності термін

оформлення відстрочки залежить від формату

подачі:

через "Дію" – до 72 годин, або до 24 годин для

окремих категорій (наприклад, державні

органи або ОПК).

через списки – до 5 робочих днів на рішення

Мінекономіки;

по загальному циклу – може тривати кілька

тижнів.

В останньому випадку терміни зумовлені

необхідністю узгодження в різних інстанціях та

відомствах. 

Як виглядає бронь від мобілізації в Україні (термін

дії)

Як підсумувала юрист, бронювання зазвичай

Як законно покинути

розповів, що робити

Мобілізації ще можна
уникнути: адвокат
вказав, що робити

затриманим у ТЦК та їхнім родичам

Деякі громадяни
можуть не проходити
ВЛК: що потрібно

сказати співробітникам ТЦК при затриманні
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ДОВІДКА

Світлана
Круторогова
Адвокатка юридичної компанії
Winner

надається до 12 місяців або на період мобілізації –

залежно від категорії працівника.

Зокрема:

до 12 місяців – для працівників "критичних"

підприємств та інфраструктури;

на період мобілізації – для держслужбовців і

працівників органів влади;

45 днів – для окремих підприємств ОПК.

Вона також наголосила, що короткострокове

бронювання можливе навіть за порушень обліку, але

лише один раз на рік і за умови офіційного

працевлаштування: при цьому, "трудові відносини

мають початися не раніше ніж за 45 днів до подачі

документів і не пізніше поточного дня", – наголосила

Круторогова.

Як перевірити бронь від мобілізації

Зі слів фахівця, перевірити бронювання та термін

його дії можна онлайн через застосунок "Резерв+"

(там повинен відображатися статус "заброньовано")

або через портал "Дія".

У офлайн-режимі інформацію можна отримати через

адвокатський запит до ТЦК або Міністерства

оборони.

Вас також може зацікавити наш матеріал про те, як

змінилася відстрочка від мобілізації з 1 квітня.

Світлана – адвокат, яка захищає інтереси клієнтів там,
де потрібно холодне мислення, тверда позиція і повний
контроль та максимальна педантичність над процесом.
Її сильна сторона – працювати в складних конфліктах,
де ціна питання: гроші, активи, сім’я, репутація.

https://www.unian.ua/society/otsrochka-ot-mobilizacii-s-1-aprelya-2026-kto-mozhet-ee-poluchit-13330707.html
https://www.facebook.com/share/16yiJRRmQ9/?mibextid=wwXIfr
https://www.instagram.com/winner.lawyers?utm_source=ig_web_button_share_sheet&igsh=ZDNlZDc0MzIxNw==


Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Світлана працює на результат у трьох ключових
напрямах:

Цивільне право. Захист прав власності, стягнення
збитків, спори з боржниками та недобросовісними
контрагентами. Світлана формує позицію, яка
витримує будь-який судовий тиск.

Сімейне право. Розлучення, поділ майна, аліменти,
визначення місця проживання дітей. Вона діє рішуче,
але коректно, мінімізуючи емоційні ризики для клієнта.

Господарське право. Спори між бізнесом і партнерами,
порушення договірних зобов’язань, робота з
проблемними активами. Її задача -зберегти бізнесу
ресурси та забезпечити швидке відновлення
стабільності.

Чи має право військовослужбовець ТЦК

застосувати зброю: в Раді роз’яснили

У нас достатньо людей, щоб воювати 10 років і

навіть більше, - нардеп

Військові ТЦК можуть покинути службу через

напади, - речник Сухопутних військ

Всі новини України мобілізація
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насправді потрібні відбитки пальців

20:57 Сумська розчулила сімейними
кадрами з ботсаду: як відпочиває акторка

20:49 Археологи знайшли в пустелі
гігантські кам'яні "ворота" віком 7000
років (фото)

20:41 Російський безпілотник влучив у
багатоповерхівку в Одесі: є загиблий та
поранені

20:29 Україна впроваджує нову модель
ведення війни, - Міноборони

20:27 Психологи назвали 3 фрази, які
найчастіше повторюють нещасливі люди

20:25 Люди, які народилися в ці місяці,
мають найпотужнішу ауру

20:13 Секрет у цифрах: хто за датою
народження не вміє брехати

20:06 Справжнє золото для серця і мозку:
яку консервну рибу варто їсти частіше

19:58 Британія передасть Україні сотні
тисяч снарядів і тисячі ракет до ППО, -
Гілі

19:46 "Ззовні" добігає кінця: що відомо
про фінал серіалу

19:45 Щури бояться одного продукту:
простий спосіб "попросити" гризунів з
дому та ділянки

19:30 Коли молодик у квітні: астролог
назвала дату та 5 знаків Зодіаку, яким
пощастить найбільше

19:26 Масове встановлення бойлерів
у квартирах може створити нову
проблему: пояснення інженера

19:17 Україна отримає сотні ракет до
Patriot: Пісторіус озвучив терміни

19:10 Навіщо перед смаженням риби лити
на сковорідку лимонний сік: що буде, якщо
цього не робити

Реклама

УНІАН
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цього не робити

19:05 Росія погодилась виплатити
компенсацію Азербайджану через збитий
пасажирський літак AZAL

19:02 Гокінг ошелешив прогнозом для
людства: але є план "Б"

19:00 Досвід НБУ може бути
використаний в академічному навчанні, -
голова НБУ Пишний

18:47 Чому люди воюють: вчені знайшли
відповідь у конфліктах між групами
шимпанзе

18:42 Затримки на години: нова система
контролю на кордоні ЄС спричинила хаос в
аеропортах, - FT

18:26 Держборг Росії досягне рекордних
значень в найближчі роки, - МВФ

18:23 Дьомін "засвітив" квартиру Нікітюк
та розсмішив мережу

18:22 Прогнози розійшлися з реальністю:
Путін шукає винних у падінні економіки РФ,
- Reuters

18:16 Як попкорн впливає на рівень цукру
в крові: дієтологи здивували відповіддю

18:14 Чехія планує прискіпливіше
ставитись до українців зі статусом
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ставитись до українців зі статусом
тимчасового захисту, - посол

18:10 Чергова "перемога" Трампа: ціни на
пальне у США злетіли до історичного
рекорду

18:10 16 квітня: Світлий четвер і Паска
мертвих - чи можна йти на кладовище, що
не можна робити

18:00 Гороскоп на 16 квітня за картами
Таро: Рибам - терпіння, Стрільцям - нові
емоції

18:00 Коли садити полуницю навесні:
чому досвідчені садівники зривають перші
квіточки

17:57 Росія продовжує продавати
скраплений природний газ великому
покупцю, - Reuters

17:55 Україні міг допомогти створити
ракету "Фламінго" один з оборонних
гігантів Європи, - ЗМІ

17:48 Містить незвичний інгредієнт:
названо найкращу ковбасу у світі

17:44 "Дев'ята на підході": Трамп зробив
гучну заяву щодо війни в Україні

17:42 Вийшов трейлер фіналу фентезі-
серіалу "Добрі передвісники"

17:41 У США немає часу на Україну:
Зеленський назвав причину

17:34 Не лише €90 мільярдів кредиту:
Україна має отримати гроші від двох
установ

17:33 Мадяр підтвердив ураження
заводу авіапалива у глибокому тилу РФ
(відео)

17:30 Чи потрібно вигулювати кішку на
повідку: фахівці дали однозначну відповідь

17:24 59-річна Сумська здивувала
перевтіленням, повністю змінивши стиль
(фото)

17:18 Хороші батьки старіють швидше:
дослідження на тваринах показало цікаву
закономірність

17:14 Крихітний молюск знищив цілий
іспанський флот: ось як це було

17:05 Не можна просто взяти і вийти:
Ступак пояснив, чому Україна не виведе
війська з Донбасу

17:00 ППО нового покоління: Україна
ефективніше за США збиває дешеві дрони,
- західні експерти
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17:00 Гороскоп на 16 квітня: Овнам -
премія, Козерогам - збій та самообман

17:00 16 квітня порадує киян теплою
погодою та невеликим весняним дощем

16:57 Наступ РФ "задихнувся",
переломний момент може настати вже
цього року, - Welt

16:42 "Монті Пайтон і Священний Грааль":
цікаві факти про культову пародію, яку
покажуть українцям

16:30 У четвер Україну розігріє до +18°,
але частину країни накриють дощі

16:29 Капуста раптово здорожчала:
скільки коштує овоч в Україні

16:26 MODUS X вдруге поспіль очолив
рейтинг IT-компаній, створених великим
бізнесом, - ЗМІ

16:23 "Буде не дуже сильним": відома
співачка оцінила шанси України на
"Євробаченні-2026"

16:20 Які стосунки були між
неандертальцями та людьми: відкриття
приголомшило вчених

16:19 "Ми не можемо змусити всіх":
нардеп оцінив шанси на повернення
чоловіків з-за кордону

16:08 Долар зріс, а євро відійшов від
максимуму: офіційний курс валют на 16
квітня

16:07 Ці знаки Зодіаку наділені мудрістю
стародавньої душі

15:55 Один із найкрасивіших пішохідних
маршрутів Європи відкривається після
дворічної перерви

15:54 Колишній тренер "Динамо" вперше
прокоментував скандал із побиттям
сантехніка

15:53 ЄС готується надати Україні
багатомільярдний транш: Politico

Реклама
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багатомільярдний транш: Politico
з'ясувало, коли надійдуть гроші

15:39 Трамп оголосив про відкриття
Ормузької протоки

15:38 Навіщо росіяни хочуть створити в
Україні буферні зони: відповідь експерта

15:36 Українські полярники зняли
неймовірне явище в Антарктиці (фото)

15:35 Американська торговельна палата
розкритикувала урядовий законопроект
№14344 через загрозу монополізації
портової галузі

15:34 "Може собі дозволити": Білик
приголомшила дорогим подарунком від
шанувальника

15:33 Коли Україна отримає €90
мільярдів та чи стане Фіцо "другим
Орбаном" у ЄС, – економіст

15:30 РФ хоче дотиснути Мирноград і
вже майже окупувала Гришине: у
DeepState розповіли деталі

15:26 Дует Британії та України виграв у
США конкурс на створення бойових
дронів, - Axios

15:19 "Українська команда" передала 117
бригаді ТрО партію генераторів та
сіткометів, - Палатний

15:17 Що роблять 20 хвилин ходьби
щоранку: лікарі розкрили несподівану
користь

15:16 США вперше втратили
розвідувальний БПЛА Triton: у Defence
Express розповіли подробиці

15:15 Як військові відсвяткували
Великдень на передовій: великий вантаж
на фронт, доставка пасок дронами і
допомога фонду "Надія"

15:15 "Хочете відмовитись від обов'язку -
здайте паспорт": Дикий про чоловіків за
кордоном
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https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-ukrajinski-polyarniki-znyali-neymovirne-yavishche-v-antarktici-foto-13350156.html
https://www.unian.ua/economics/other/amerikanska-torgovelna-palata-rozkritikuvala-uryadoviy-zakonoproekt-14344-cherez-zagrozu-monopolizaciji-portovoji-galuzi-13350150.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irina-bilik-spivachka-prigolomshila-dorogim-podarunkom-vid-tayemnichogo-shanuvalnika-13350141.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-dlya-ukrajini-koli-kijiv-otrimaye-obicyani-groshi-vid-yes-13350138.html
https://www.unian.ua/war/mirnograd-rf-hoche-dotisnuti-misto-i-vzhe-mayzhe-okupuvala-grishine-13350132.html
https://www.unian.ua/weapons/boyovi-droni-ukrajinsko-britanskiy-soyuz-obiyshov-amerikanciv-u-zmaganni-bpla-13350126.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinska-komanda-peredala-117-brigadi-tro-partiyu-generatoriv-ta-sitkometiv-palatniy-13350120.html
https://www.unian.ua/health/shcho-roblyat-20-hvilin-hodbi-shchoranku-likari-rozkrili-nespodivanu-korist-dlya-mozku-13350165.html
https://www.unian.ua/weapons/mq-4c-triton-ssha-vpershe-oficiyno-vtratili-strategichniy-rozviduvalniy-dron-13350114.html
https://www.unian.ua/society/yak-viyskovi-vidsvyatkuvali-velikden-na-peredoviy-velikiy-vantazh-na-front-dostavka-pasok-dronami-i-dopomoga-fondu-nadiya-13350108.html
https://www.unian.ua/society/povernennya-ukrajinciv-z-za-kordonu-dikiy-vislovivsya-pro-povernennya-cholovikiv-prizovnogo-viku-13350102.html


15:05 Україна здійснила революцію у
наступальній доктрині: аналіз розкрив, як
це вийшло

15:01 Обмеження для
військовозобов'язаних українців в Польщі:
журналіст розповів, чи можливо це

15:00 "Розкішно тепло": синоптик
розповіла про погоду 16 квітня в Україні та
Києві

14:57 Винник після гучного скандалу
заговорив про особисте і видав правду про
дружину

14:50 Пенсії у квітні зросли: скільки
отримують пенсіонери в Україні

14:50 Країни з найбільшою кількістю
субмарин показали на одній інфографіці: на
якому місці Росія

14:50 Українські дрони "Лютий" уразили
нафтохімічний завод у Башкортостані, -
ЗМІ

14:48 РФ централізує закупівлю дронів і
створює монополію для військ безпілотних
систем, - ISW

14:43 Екскомандувач Сил безпілотних
систем назвав умови гідного фіналу війни

14:40 Мішина чесно відповіла, чому стала
менше грати в кіно

14:36 Навколо "Валдая" будують вежі для
ППО: експерт розповів, як захищають
резиденцію Путіна

14:36 В Україні збували підроблені купюри
по 100 доларів у великих обсягах

14:36 Популярний готель у Дубаї
призупиняє роботу на 1,5 року внаслідок
іранських атак

14:28 В Україні створено об’єднання для
контролю використання міжнародної
допомоги "Стоп-паразит"

14:23 Колишній посол США Джеффрі

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-revolyuciya-bezpilotnikiv-zminila-landshaft-nazemnoji-viyni-13350090.html
https://www.unian.ua/world/ukrajinci-v-polshchi-zhurnalist-vidpoviv-chi-bude-krajina-zaprovadzhuvati-obmezhennya-dlya-cholovikiv-13350087.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-rozkazala-pro-rozkishne-teplo-v-ukrajini-16-kvitnya-13350081.html
https://www.unian.ua/lite/stars/oleg-vinnik-spivak-rozkriv-datu-shlyubu-z-tayune-i-sekret-stosunkiv-13350033.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiji-v-ukrajini-zrosli-yaka-zaraz-serednya-pensiya-v-ukrajini-13350069.html
https://www.unian.ua/weapons/yaka-krajina-maye-naybilshe-pidvodnih-chovniv-vidpovid-analitikiv-13350063.html
https://www.unian.ua/war/sterlitamak-droni-lyutiy-urazili-naftohimichniy-zavod-u-bashkortostani-13350057.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-centralizuye-zakupivlyu-droniv-13350048.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-suharevskiy-nazvav-gidni-umovi-jiji-zakinchennya-dlya-ukrajini-13350039.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kseniya-mishina-aktorka-vidpovila-chomu-menshe-graye-v-kino-13350027.html
https://www.unian.ua/war/rezidenciya-putina-ekspert-rozpoviv-yak-zahishchayut-rosiyskogo-diktatora-13350021.html
https://www.unian.ua/economics/finance/100-dolariv-v-ukrajini-dilki-namagalisya-zbuti-falshivi-groshi-novini-odesi-13350015.html
https://www.unian.ua/tourism/news/burdzh-al-arab-gotel-zachinyayut-na-18-misyaciv-dlya-restavraciji-13350009.html
https://www.unian.ua/society/v-ukrajini-stvoreno-ob-yednannya-dlya-kontrolyu-vikoristannya-mizhnarodnoji-dopomogi-stop-parazit-13350003.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/kolishniy-posol-ssha-dzheffri-payyatt-stav-golovoyu-doradchoji-radi-dtek-13349991.html


Пайятт став головою Дорадчої ради ДТЕК

14:22 Секретний "лайфхак" єгиптян: вчені
розкрили таємницю будівництва піраміди
Хеопса

14:20 Австралія стала першою країною за
межами США, яка випробувала власні
ракети GMLRS

14:15 Дієтологиня пила морквяний сік
щодня, і ось що сталося з її тілом

14:14 Foxtrot про кондиціонери: від
площі кімнати до клімат-зони

14:08 Підтримка США тане: що з
цим робити

14:04 Злата Огнєвіч зізналася, яку суму
витратила на участь у "Євробаченні"

14:03 Україна в топі: яке місце
прогнозують LELÉKA у півфіналі
"Євробачення-2026"

14:00 Його з’їдять навіть ті, хто не любить
сочевицю: цей суп хочеться готувати
знову і знову

14:00 Вчені з'ясували, як зуби мудрості
пов'язані з розвитком інтелекту: навіщо
вони потрібні

13:57 Відправляється рекордна партія
дронів: Гілі зробив нову заяву щодо
допомоги Україні

13:53 Три знаки Зодіаку ось-ось
вирвуться з мороку проблем: зміни на
порозі

13:53 Росія накопичує ракети, готуючись
до потужного комбінованого удару по
Україні, - експерт

13:51 "Шляху назад немає": український
гімнаст Ковтун висловився щодо зміни
свого громадянства

13:40 Екскомандувач СБС чесно відповів,
чому Україна не могла відкинути росіян у
2014-му

НК

ДУМКА

Реклама

https://www.unian.ua/science/u-chomu-sekret-piramidi-gizi-yak-zhe-vse-taki-buduvali-piramidi-13349985.html
https://www.unian.ua/weapons/raketi-gmlrs-avstraliya-provela-viprobuvannya-vitchiznyanoji-zbroji-13349982.html
https://www.unian.ua/curiosities/morkvyaniy-sik-chi-mozhna-piti-shchodnya-u-chomu-yogo-korist-13349730.html
https://www.unian.ua/techno/foxtrot-pro-kondicioneri-vid-ploshchi-kimnati-do-klimat-zoni-13349976.html
https://www.unian.ua/world/pidtrimka-ssha-tane-shcho-z-cim-robiti-13349970.html
https://www.unian.ua/lite/show/zlata-ognyevich-spivachka-nazvala-sumu-yaku-vitratila-na-uchast-u-yevrobachenni-13349964.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-yake-misce-prognozuyut-ukrajini-u-pivfinali-13349910.html
https://www.unian.ua/recipes/first-courses/vegetable-soups/neveroyatno-vkusnyy-chechevichnyy-sup-kak-prigotovit-restorannoe-blyudo-13348722.html
https://www.unian.ua/curiosities/zachem-nuzhny-zuby-mudrosti-kak-poyavilis-i-kakoy-v-nih-smysl-13347936.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-zsu-otrimayut-naybilshu-v-istoriji-partiyu-britanskih-bezpilotnikiv-13349949.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-virvutsya-z-moroku-problem-13349943.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-nakopichuye-raketi-dlya-potuzhnogo-kombinovanogo-udaru-13349940.html
https://sport.unian.ua/othersports/illya-kovtun-gimnast-nazvav-normalnoyu-reakciyu-ukrajinciv-na-zminu-svogo-gromadyanstva-13349934.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-suharevskiy-vidverto-vidpoviv-chomu-ukrajina-ne-mogla-vidkinuti-rosiyan-u-2014-roci-13349922.html


13:39 Чи нападе Росія на країни східного
флангу НАТО: Сухаревський оцінив
готовність Європи

13:28 Відомий співак-воїн вперше за
довгий час дав про себе знати та розповів
про службу

13:21 CBAM вже б’є по українських
виробниках: бізнес закликає уряд
працювати над відтермінуванням

13:18 Що буде із кров'яним тиском, якщо
часто їсти авокадо: пояснення дієтологині

13:13 Українські роботи вперше захопили
позиції росіян: Times розкрив, як це було

13:10 Росія знизила кількість ракетних
ударів: експерт розповів, що відбувається

13:04 Орбан пішов: Politico назвало 5
лідерів, які тепер претендують на роль
"руйнівника ЄС"

12:43 Мадяр розповів, коли Орбан
схвалить кредит ЄС для України

12:40 Іран використав китайський
шпигунський супутник для атаки на
американські бази, - FT

12:32 Вийшов трейлер української
психологічної драми "Втомлені", що
отримала Гран-прі "Молодості"

12:30 Чи можна додавати мед у гарячий
чай: у цей міф досі вірять мільйони

12:30 Що ваша посмішка говорить про
вас: візуальний тест на визначення типу
особистості

12:27 Галкін ніжно привітав Пугачову з
77-річчям і показав її зараз (фото)

12:23 Дефіцит такий, що гірше бути не
може: Зеленський заявив про нестачу
ракет до Patriot

12:19 Герману Галущенку продовжили
тримання під вартою, - адвокат

12:15 Загадкова українська ракета у
космосі: Романенко пояснив, що це може
бути

12:15 Експерти розвінчали популярний
міф: камінці на дні горщика можуть
знищити рослини

12:13 Європейським туристам ймовірно
доведеться переглянути свої плани щодо
літньої відпустки, – Reuters

Реклама

https://www.unian.ua/world/nato-vadim-suharevskiy-ociniv-gotovnist-yevropi-do-napadu-rosiji-13349916.html
https://www.unian.ua/lite/stars/miroslav-kuvaldin-spivak-i-viyskoviy-vpershe-za-dovgiy-chas-viyshov-na-zv-yazok-i-rozpoviv-pro-sluzhbu-13349895.html
https://www.unian.ua/economics/other/cbam-vzhe-b-ye-po-ukrajinskih-virobnikah-biznes-zaklikaye-uryad-pracyuvati-nad-vidterminuvannyam-13349892.html
https://www.unian.ua/health/yak-avokado-diye-na-tisk-diyetologinya-dala-chitku-vidpovid-13349664.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-brigada-vzyala-rosiyski-poziciji-zavdyaki-dronam-i-robotam-13349886.html
https://www.unian.ua/war/raketni-udari-po-ukrajini-ekspert-poyasniv-prichini-znizhennya-intensivnosti-atak-rf-13349880.html
https://www.unian.ua/world/orban-prograv-vibori-hto-z-lideriv-teper-pretenduye-na-rol-ruynivnika-yes-13349868.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-v-ugorshchini-rozpovili-koli-orban-shvalit-poziku-13349835.html
https://www.unian.ua/world/viyna-z-iranom-tegeran-atakuvav-bazi-ssha-za-dopomogoyu-kitayskogo-suputnika-13349829.html
https://www.unian.ua/lite/kino/vtomleni-2026-treyler-i-data-vihodu-ukrajinskogo-filmu-pro-stosunki-dvoh-veteraniv-viyni-13349823.html
https://www.unian.ua/curiosities/mozhno-li-dobavlyat-med-v-goryachiy-chay-pri-kakoy-temperature-on-stanovitsya-yadom-13349262.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-kartinkam-kakoy-u-vas-harakter-13347249.html
https://www.unian.ua/lite/stars/maksim-galkin-gumorist-pokazav-pugachovu-u-77-rokiv-nove-foto-spivachki-13349784.html
https://www.unian.ua/politics/petriot-zelenskiy-zayaviv-pro-nestachu-raket-do-patriot-13349814.html
https://www.unian.ua/politics/germanu-galushchenku-prodovzhili-trimannya-pid-vartoyu-advokat-13349808.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-valeriy-romanenko-rozkazav-pro-zagadkovu-ukrajinsku-balistichnu-raketu-13349796.html
https://www.unian.ua/curiosities/keramzit-chi-potribno-klasti-kaminci-na-dno-gorshchika-13349571.html
https://www.unian.ua/tourism/news/litni-kanikuli-yevropeyciv-pid-zagrozoyu-cherez-nestachu-aviaciynogo-paliva-reuters-13349787.html


12:10 Найновіший стелс-
бомбардувальник США вперше показали
зверху (фото)

11:59 Чи зникнуть в Україні "хрущовки": в
Раді відповіли, що хочуть робити зі старим
житлом

11:57 Втрати РФ у 5 разів більші: Стубб
пояснив, як Україні вдалося отримати
суттєву перевагу

11:52 На ці знаки Зодіаку чекає тріумф у
всіх справах і щастя найближчим часом

11:38 У Європі представили проєкт
революційного пасажирського літака з
шістьма електродвигунами

11:33 Острів у Егейському морі пропонує
безкоштовне житло й сніданки, але з
однією умовою

11:31 У "ПриватБанку" зріс євро: свіжий
курс валют на 15 квітня

11:21 ЄС закликав країни G7 достроково
надати Україні €45 мільярдів кредиту, –
Euractiv

11:21 Який хліб корисніший для здоров'я:
науковці назвали два сорти

11:20 Названо імена акторів, які зіграють
в фільмі "Володар перснів: Полювання на
Ґоллума"

https://www.unian.ua/weapons/b-21-raider-vpershe-pokazali-zverhu-foto-13349778.html
https://www.unian.ua/economics/other/hrushchovki-v-ukrajini-u-radi-vidpovili-chi-gotova-ukrajina-do-onovlennya-zastarilogo-zhitla-13349772.html
https://www.unian.ua/war/vtrati-voroga-stubb-nazvav-yakih-vtrat-zavdaye-ukrajina-rosiji-na-poli-boyu-13349766.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-chekaye-triumf-u-vsih-spravah-i-shchastya-nayblizhchim-chasom-13349757.html
https://www.unian.ua/economics/transport/u-yevropi-predstavili-proyekt-revolyuciynogo-pasazhirskogo-litaka-z-shistma-elektrodvigunami-13349748.html
https://www.unian.ua/tourism/news/siros-na-comu-greckomu-ostrovi-mozhna-zhiti-bezkoshtovno-ciliy-misyac-ale-ye-odna-umova-13349742.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-zris-privatbank-onoviv-kurs-valyut-15-kvitnya-13349739.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-yes-dlya-ukrajini-krajini-g7-zaklikayut-dostrokovo-nadati-kiyevu-45-milyardiv-yevro-kreditu-13349727.html
https://www.unian.ua/health/yaka-korist-vid-zhitnogo-hliba-nazvano-naykorisnishiy-vid-hliba-13349580.html
https://www.unian.ua/lite/kino/volodar-persniv-polyuvannya-na-golluma-data-vihodu-ta-aktorskiy-sklad-13349637.html
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